

开学首日孩子们齐晒新学期愿望

学习成绩好 雾霾快点消

本报3月8日讯(记者 王明婧) “不求荣华富贵,只求改掉拖延症……”3月6日,寒假后开学的第一天,德州学院附属小学五年级的学生纷纷晒出新学期愿望,被孩子们提及最多的除了学习成绩外,还有雾霾天。

“要不是因为它,我一个小时就能写完作业。”张振赫备受拖延症的烦恼,他称其为“烦人的玩意儿”。从四点半放学,张

振赫会拖到晚饭后才写作业,但写不了几个字就会停下,一直到晚上八点才会进入状态,每晚写完作业就到十点钟了。有同样烦恼的袁广耀说,他被拖延症害得不轻,因为写作业太慢和写字不规范的毛病,被家长训斥多次,甚至还挨过打,他没有时间出去玩。

有拖延症的学生还真不少,不少人表示每天的家庭作业是在父母监督下完成的,寒

暑假作业也是一拖再拖,无法完成当天制订的任务。说起新学期愿望,学生们大多围绕着学业展开,希望能提高学习成绩,不让父母和老师失望。除了一份理想的成绩单外,提及最多的是雾霾。

在马赛飞的印象里,她很少能看见纯净的天空和洁白的云,有时想出去玩时,也会因为雾霾被家长拦住。马赛飞的新学期愿望非常简单:希望蓝天

白云能定居,一抬头就能看到梦幻般的天空。

“雾霾不是好东西,希望它快点消失。”年仅12岁的张怡如已经习惯出门就戴口罩,她经常被父母教导“不戴口罩就会得病”。张怡如深刻意识到雾霾的危害,她希望环保能有实际行动,“大人们不再开车出行,工厂的烟囱不再冒黑烟,每个人都可以呼吸到新鲜空气”。

新学期的愿望

希望爸妈多陪陪我

李嘉艺的愿望有很多,除了把学习成绩打拼到前十名以外,还希望爸爸妈妈能带她和弟弟在假期好好玩玩儿。李嘉艺说,她已经有三四年没出过德州了。

“我不要漂亮的衣服,我不要高大的楼房,我不要豪华的汽车,我只想要一个有说有笑的家庭。”听到同学分享精彩纷呈的假期生活时,刘登第特别羡慕。今年的春节,他没有和父母外出游玩,年纪尚小的他非常清楚,爸爸妈妈为了家庭付出了很多。他的愿望特别简单:希望爸爸妈妈多陪陪他,不要那么忙。

“希望爸爸妈妈每天笑眯眯地看着我。”刘康宁说,父母每天上班很辛苦,他不希望他们每天不开心,希望能每天看到他们的笑容,这样就会让他感觉到爸爸妈妈没有烦恼,他也会很开心。

每科都考90分以上

在新学期里,刘洪博特别希望学习成绩有所提高,“每科都考90分以上。”

平时比较贪玩的刘洪博,为了按时完成寒假作业,专门制定了规章制度:周一、周三和周五全天写作业,剩余时间上午写作业,下午出去玩,周日要玩一整天,以此帮助他不会把寒假作业留到最后写。同时,他也希望在新的学期里能够独立起来,不再依靠父母,自己做饭、穿衣服。

祝起洋的愿望是希望父母不再因为他的学习成绩操心。写字不好的他,每次考试都会扣书面分,父母也经常因为成绩生气,他希望新学期能练习好字,好好学习,减轻父母的负担。

本报记者 王明婧



6日,老师扮演成“喜羊羊”,站在校门口迎接学生回校上课。

童颜



小学生展示假期手工制作灯笼。



一年级的学生展示假期手工制作节气表。



学生展示假期手工制作剪纸。

听孩子畅所欲言

“我的寒假是这样过的”

寒假前,德州学院附属小学五年级一班的班主任马秀娟布置了一项名为“成长记录”的特色作业,让学生们把有意义的寒假生活整理成册,开学后和大家分享。3月6日,新学期第一节课,学生们畅所欲言。

“我能说最没意义的事儿吗?”听完前几名同学“一本正经”的演讲后,罗锦航早就坐不住了,话刚说出口,就引起了全班同学哈哈大笑。得

到许可后,罗锦航快步走上讲台说起了春节去海南潜水的经历,“说是两个小时400元钱,谁知穿上和脱下潜水服就花了一个小时,最后只游了10分钟……”同去海南旅游的张振赫,也迫不及待向大家分享南湾猴岛的经历,这时,罗锦航又嫌张振赫说得不过瘾,重新跑上台为大家讲解。刚开学的拘谨烟消云散,整个班里的气氛顿时热闹起来。

去洛阳看天子驾六的赖宇谦,一上台就给同学们抛了个关于甲骨文的问题,他俨然一副大学教授的模样,原本规定的每人两分钟演讲,被他说成了历史课,老师连打手势,最后不得不中断演讲,再三说明要控制时间,给其他人一个机会。

在孩子们的欢声笑语中,下课铃响了,他们一窝蜂地跑出教室,嬉笑玩耍……

本报记者 王明婧

威海市商业银行临邑支行开业



3月6日,威海市商业银行临邑支行揭牌开业。该支行是德州分行下辖的第一家县域支行,它的成立将为临邑县广大企业和居民提供优质金融服务,助推临邑县域经济快速发展。

据了解,威海市商业银行作为全省首家区域性城市商业银行,2013年末总资产即突破一千亿元,现辖济南、天津、

青岛等60多家分支机构,跻身全国最具发展潜力的股份制商业银行。2013年2月27日,德州分行正式开业,标志着威海市商业银行“立足山东、环渤海、面向全国”的跨区域发展战略实现了新的突破。经过两年的发展,德州分行各项存款余额达30亿元,各项贷款余额达28亿元。去年实现税收过千万元,有力支持了当地社会经济发展。

截至目前,临邑支行共为临邑13家企业投放贷款11330万元,储备授信客户30余家。今后,该行将紧密围绕临邑经济发展战略和规划,为广大群众和企事业单位提供更加优质、快捷、丰富的金融产品和服务,为临邑的经济发展与腾飞做出更大贡献。(孙萌萌)